



## 銀娛義工探訪平安通使用者

**2015年12月17日** - 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直熱心關愛社區，透過參與各類活動宣揚敬老精神。聖誕臨近，銀娛舉辦了探訪活動，吸引了三十名銀娛義工參加。探訪期間，銀娛義工向長者們送上禮品包，並與他們閒話家常，冀能於節日前為長者及弱勢家庭送上關懷。

上周六，一班銀娛義工到訪平安通呼援服務中心，獲中心職員熱情接待及講解該中心的服務運作，並走訪澳門各個地區探訪了共三十戶平安通使用者及弱勢家庭。義工隊之後分成二人一組，帶着載有毛巾、米糧、食用油、麵食、暖水瓶和由潔世亞洲區捐贈的再生肥皂的禮品包，以及幾十條由銀娛義工親手編織的圍巾，逐家逐戶探訪長者，聊表心意。因近日氣溫驟降，義工在探訪期間除了提醒長者多穿衣物保暖外，更陪伴他們測試平安通儀器以確保運作正常，並了解他們的生活需要，將有關情況填妥問卷後交回平安通中心跟進。

探訪活動在溫馨的氣氛下結束，任職人力資源招聘部的鄺綺爛表示：「我很享受跟長者們相處，探訪時看到他們的每句說話、每個笑容，以及對我們送上禮物的感激之情，都令我感到很窩心。」此外，不少義工亦表示活動十分有意義，期望日後能參與更多義工活動，惠澤澳門長者以及弱勢社群。

— 完 —



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：銀娛義工帶同親手編織的圍巾以及禮品包到訪平安通呼援服務中心。



銀娛 GEG



P002：銀娛義工合力將生活用品以及食糧包裝成禮品包送給長者。



銀娛 GEG



P003：銀娛義工親手編織手工精美的圍巾，藉著各種方式傳遞愛心予長者。



銀娛 GEG



P004：銀娛義工向每戶受訪長者贈送圍巾及禮品包，關懷備至。